

Хелена Фрейзер: Мы являемся свидетелями динамичного сотрудничества между Узбекистаном и ООН



Приближается важная для каждого узбекистанца дата – день празднования государственной независимости Узбекистана. Несмотря на пандемию коронавируса, этот праздник не теряет своего значения и величия. Нет сомнений, что он пройдет в атмосфере единства, с праздничными искренними поздравлениями друзей и партнеров республики.

В преддверии празднования 29-летия государственной независимости Узбекистана ИА “Дунё” беседует с международными партнерами о достижениях нашей страны в развитии многогранного сотрудничества.

Вот, о чем говорила в своем интервью Постоянный представитель ООН в Узбекистане Хелена Фрайзер:

– В этом году Организации Объединенных Наций исполнится 75 лет, а также совсем скоро Узбекистан отметит 29-ю годовщину своей независимости.

Мы стали свидетелями динамичного развития нашего сотрудничества в этом году. Это также ярко проявилось в ходе мероприятия, посвященного 10-летию принятия Целей устойчивого развития, состоявшемуся в марте этого года. Еще одним подтверждением тому служит и принятие Узбекистаном “Дорожной карты” развития сотрудничества правительства республики с организациями системы ООН и другими международными институтами, а также создание парламентской комиссии в национальном парламенте по Целям устойчивого развития.

В этом году мы проводим 25 акций ООН в Узбекистане, которые дадут возможность обсудить вопросы сотрудничества в сферах молодежи, поддержки уязвимых слоев населения, всестороннее сотрудничество с представителями государственных органов и членами парламента.

Люди видят в ООН организацию глобального сотрудничества и единства. Радует, что в эти дни, когда весь мир столкнулся с вызовом COVID-19, они верят, что ООН является эффективной силой, способной противостоять этой проблеме.

Источник